

神的信

我家 14 岁大的狗，亚贝在上个月去世。亚贝去世后的第二天，四岁的女儿梅乐蒂，哭诉说她很想念亚贝。梅乐蒂想写封信给神，确保祂认得出亚贝。我答应她，并帮她写下她心里的话：



www.radiosai.org 亲爱的神，

请祢照顾我的狗，亚贝，好吗？它昨天死了，现在和祢一起在天堂。我很想念它。我很高兴祢让我拥有它，虽然最后它病了。

我希望祢会和亚贝玩，它喜欢玩球，也喜欢游泳。寄上一张亚贝的照片，祢见到它时，就会知道它是我的狗。我真的很想念亚贝。

爱祢的梅乐蒂。

我们把信及一张亚贝和梅乐蒂的合照，放进一个信封寄给住在‘天堂’的神，并写上回信地址。梅乐蒂在信封上贴了好几张邮票，她说把信送到远方的天堂一定需要很多张邮票。那天下午，她把信放进邮政局的信箱里。几天后，梅乐蒂问我信是否已经到了天堂，我告诉她说神应该收到了。

昨天，在我们屋前发现一个金色纸包装的包裹，上面写着：‘致：梅乐蒂’的文字。梅乐蒂打开一看，里面有一本书，是作家罗杰著作的《当宠物死了》。书的封面内页贴着那封我们寄给神的信，而亚贝和梅乐蒂的合照则贴在侧旁的一页，上面有张字条写着：

亲爱的梅乐蒂，

亚贝安全到达天堂了。你附上的照片很好用，我马上就认出亚贝。

亚贝已经没生病了。它的灵魂与我永在，相信它也会永远停留在你的心中。亚贝喜欢当你的狗。在天堂里，我们没有身体，也没有衣袋可置放你们的照片，所以我把它夹在这本小册子内，给你存放，当作对亚贝的纪念吧。

谢谢你的信，也谢谢你妈妈帮你写这封信给我。你妈妈真好，是我特地为你选择她当你的妈妈，我每天都会赐福予你们。记着，我很爱你们。其实，只要有爱的地方，就会有我在那儿。

爱你的神。



马来西亚沙迪亚赛理事会

原著/图：Radio Sai Listeners' Journal, Vol 5, Issue 12, Dec 2007

译：中文组